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□

1人

ふりかえりプリント 小数のわり算「５年」④ 名前（ ）

１ 計算のしかたをたしかめましょう。

問題 １.５çのジュースを３人で同じように
分けると、１人分は何çになりますか。

式

考え方 １.５は、０.１が（ ）こ

（ ）÷３＝ ５

1人分は、０.１çが（ ）こ分で、（ ）ç

練習

① ０.６÷３＝ ② ０.８÷４＝ ③ ２.４÷４＝

２ まちがえやすい計算をたしかめましょう。

（１）（わりすすむとき）

① ② ③

（２）（あまりがあるときの計算）

問題 １２.５ｍのリボンがあります。３ｍずつ分けると、
３ｍのリボンが何本できて、何ｍ あまりますか。 (筆算)

式

答え （ ）本できて、（ ）ｍあまる

◎ ２の問題は、教科書２８ページ・２９ページで

たしかめましょう。

ç

小数を整数でわる計算につい

て、たしかめましょう。

ç

あまりの小数点に

気をつけましょう。



5 3 . 4 4 6 . 6 2 3 . 7

1.5

□

1人

ふりかえりプリント 小数のわり算「５年」④ 名前（ ）

１ 計算のしかたをたしかめましょう。

問題 １.５çのジュースを３人で同じように
分けると、１人分は何çになりますか。

式 １.５ ÷ ３ ＝０.５

考え方 １.５は、０.１が（１５）こ
（１５）÷３＝ ５

1人分は、０.１çが（５）こ分で、（０.５）ç
練習

① ０.６÷３＝０.２ ② ０.８÷４＝０.２ ③ ２.４÷４＝０.６

２ まちがえやすい計算をたしかめましょう。

（１）（わりすすむとき）

① ０.６８ ② １.６５ ③ １.８５

３ ０ ４ ２

４ ０ ２ ６ １ ７

４ ０ ２ ４ １ ６

０ ２０ １０

２０ １０

０ ０

（２）（あまりがあるときの計算）

問題 １２.５ｍのリボンがあります。３ｍずつ分けると、
３ｍのリボンが何本 できて、何ｍ あまりますか。 (筆算)

４

式 １２.５ ÷ ３ ＝ ４

１ ２

答え （ ４ ）本できて、（０.５）ｍ あまる ０.５

◎ ２の問題は、教科書２８ページ・２９ページで

たしかめましょう。

小数を整数でわる計算につい

て、たしかめましょう。

ç

ç

あまりの小数点に

気をつけましょう。
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